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Ata da 1" (PRIMEIRA) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de São Gotardo

realizada no dia 05(Cinco) de Fevereiro de 20í9 (dois mil e dezenove) às í9h 00

min (Dezenove horas), na sede da Câmara, a Praça São Sebastião, no 45, nesta

cidade, onde se reuniram sob a Presidência do vereador Gilberto de Oliveira

Candido, os senhores vereadores: Alaelso Elias Xavier, Anivaldo Jose Barbosa,

Carlos Alves de Camargos, Denise Aparecida Alves, Genésio Martins Neto, íris

Antônio Limírio, José Dédi de Sousa, Jose Luiz Messias Neto, José Pêrêira

Rodrigues, José Reinaldo da Silva, Marcilon Laci Rodrigues e Valdivino

Honorato de Oliveira. Havendo número regimental, em nome de Deus, o senhor

Presidente declarou aberta a Primeira Reunião Ordinária do ano de 20í 9. Foram

executados os Hino Nacional e de São Gotardo de acordo com a Resolução n'

278t2018 Foi anunciada a LEITURA DA ATA DA 3á REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA

OCORRIDA NO DIA 29 íVINTE E NOVE) DE JANEIRO DE 2019 (DOIS MIL E

DEZENOVE). Na ordem, fazendo o uso da palavra o vereador Carlos Camargos

solicitou a dispensa da Leitura da Ata da 3a Reunião Extraordinária. O pedido foi posto

em apreciação e votação, sendo o mesmo aprovado por 12 votos. A ata, portanto, foi

declarada aprovada, sem ressalvas nos termos do art.35 do Regimento lnterno

(Resolução 94192). Em seguida o Presidente colocou em apreciação plenária a

suspensáo da reunião para entrega da Moção de Aplausos e CongratulaÇóes

concedida à 50 (Quinta) Copa de Futebol do Alto Paranaíba, seus organizadores e

atletas. A suspensão foi apÍovada por 12 votos. O Presidente agradeceu a presença

de todos os atletas da INTER SG, e aos organizadores da 5o (Quinta) Copa de Futebol

do Alto Paranaiba. O senhor Presidente Gilberto de Oliveira Gandido convidou

ilustríssimo senhor Vinicius Marcelo da Silva, Presidente da INTER SG, e idealizador

da Copa de Futebol do Alto Paranaíba, para receber a Moção concedida pela Casa de

Leis. Logo após passou-se a palavra livre aos organizadores da 5a (Quinta) Copa de

Futebol do Aito Paranaíba. Onde Vinicius Marcelo da Silva agradeceu a cada urn que

colaborou com a realização dos jogos. Destacou o quanto é gratificante para o

município relatou o quanto os adolescentes estão empenhados a cada vez mais. O

Presidente Gilberto de Oliveira Candido parabenizou a todos que contribuíram para

que este evento acontecesse. Vereadora Denise Alves salientou o quanto os jogos

têm beneficiado a São Gotardo. Vereador Jose Dédi parabenizou a todos

colaboradores e em especial aos jogadores do município pelo empenho e por

representar tão bem a nossa querida São Gotardo.Vereador Jose Reinaldo também

parabenizou. a cada um que se empenhou de forma gratificante a este

evento.Vereador Alaelso destacou a importância q os jogos se tornou para cada
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adolescente e colaborador deste evento e aproveitando parabenizou a todos.

vereador valdivino ressalta a colocaçáo de seus colegas ao esporte, favorecendo

grandiosamente benefícios a toda são Gotardo. vereador Genésio Martins

parabenizou a todos participantes pelo empenho. Destacou a importância que o

mesmo trouxe e continuará trazendo para o município. Vereador Jose Luiz destacou

a importância que o esporte vem se tornando no mercado, ressaltou o quanto é

gratificante de se ver os adolescentes de nosso município empenhados com os jogos

e parabenizou-os. vereador Jose PêÍeira parabenizou a todos colaboradores pela

grande realização deste evento. vereador lris aproveitou a oportunidade e também

parabenizou a todos pelo evento. Vereador Marcilon parabenizou a toda comissáo

organizadora e atletas que colaboraram com o evento. Vereador Anivaldo Barbosa

parabenizou a cada um que se empenhou para a realizaçáo destes jogos. vereador

Garlos camargosressaltou a importância que este evento trouxe para o municipio e

parabenizou a todos pelo evento. Na sequência passou-se a APRESENTACAO DE

PROJ ETOS DE LEIS PROJETO DE LEI í85/2019 DE 30 DE JANEIRO DE 2019que

"Autoriza a concessão de subvenção social as entidades que menciona, e dá outras

providências". PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 186/2018 DE 04 DE

FEVEREIRO DE 2Oí9 que "Altera a remuneração do cargo de chefe de imprensa e

relaçoes públicas, previsto na Lei Complementar 183, de 10 de agosto de 2018' Em

seguida passou-se ELEICÃO DAS COMISSOES PERMANENTES DA CAMARA

MUNICIPAL PARA EXERCICIO 2019 O senhor Presidente deu inicio à eleição das

comissôes permanentes da câmara Municipal para o exercicio 2019. Esclarecendo

que a votação será secreta, nos termos do art.105 do Regimento lntemo. Nomeando

para conduzirem a votação secreta os escrutinadores Alaelso Elias Xavier e Jose

Pereira Rod , que deverao: conferir as cédulas, fazer a chamada nominal dos

vereadores e apurarem o resultado. Apurados os votos desta eleiçáo, obteve o

seguinte resultado:13 votos.o Presidente relatou que as comissões Permanentes

eleitas para 2019 ficaram constituidas da seguinte forma: comissão de Fiscalização

Financeira e orçamentaÍia por carlos Alves de camargos, Valdivino Honorato de

oliveira e Anivaldo Jose Barbosa. comissão de Legislação de Justiça e Redação

por Jose Reinaldo da silva, Genesio Martins Nêto e Jose Luiz Messias Neto.

comissões de serviços Publicos Municipais por Jose Dédi de sousa, Marcilon Laci

Rodrigues e lris Antonio Limirio. Logo apos passou a APRESENTAçÃO, DISCUSSÃO

E VOTAÇÃO DO CALENDÁRIO DAS REUNIOES ORDINARIAS DO ANO DE 2Oí9.

Sendo aprovado por 12 votos. Passou-se a APRES ENTACÃO. DISCUSSÃO E

VOTA ÂO DA ROP Moção de Pesar noOí /20í 9,

n ues
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dê autoria do Vereador Marcilon Laci Rodrigues, pelo falecimento do senhor

Clarindo Rodrigues Galvão. Em seguida passou-sea leitura e votação da Moção de

Pesar no 0í/2019 sendo aprovada por í2 votos. A Moção entrou em discussão e

vereador Marcilon disse que Clarindo Rodrigues Galvão foi um grande exemplo em

nossa cidade, deixando uma bela história. Solicitando para que a moção seja

encaminhada a familia do mesmo. vereador José Dédi cumprimentou o vereador por

lembrar-se de Clarindo Galvão e expressou seu pesar em razáo de seu

falecimento.vereador valdivino cumprimentou o vereador Marcilon por se lembrar de

um colega que prestou sua contribuição ao municipio. Vereador Genesio

cumprimentou o vereador Marcilon pela homenagem prestada ao ex vereador'

Vereadora Denise Alves cumprimentou o vereador Marcilon e manisfestou sêu pesar.

vereador Alaelso cumprimentou o vereador Marcilon por lembrar-se de um exemplo

de pessoa que clarindo foi para o municipio. A Moção foi posta em votação, obtendo

aprovação por 12 votos ANALISE. DISCUSSÃO E VOTAÇÃo DE PEDIDOS DE

ROVIDENCI Pedido de Providencia 0212019 de autoria do Vereador Genésio

Martins, que solicita a operação tapa buracos na Rua Francisco Gonçalve§ de

Rezende, loteamento Alvorada. Pedido de Providencia 03/20í9 de autoria do vereador

Genesio Martins, que solicita a possibilidade de podar as arvores da Praça São

Geraldo. Pedido o4l2019 de autoria do vereador Alaelson, que solicita a operação

tapa buracos na Rua dos Pessegueiros e na Rua Augusto Alves Pinto. Pedido de

providencia 05/20í9 de autoria do vereador lris Antonio, que solicita a implantar um

redutor de velocidade nos dois sentidos da Avenida Rio Branco, nas proximidades do

no 324 e da empresa Gold Net. Pedido de Providencia 06/2019 de autoria da

vereadora Denise Alves, que solicita a possibilidade de desviar o trafego de

caminhoes de terra das ruas e bairro santa Teresinha.. Em seguida passou-se a

ANALISE . DISCUSSAO E VOTACÃO DE INDICACOES Pedido de lndica ção

Ozt2}lg de autoria da vereadora Denise Alves solicitando a instalação de bebedouros

e contruçáo de bancos de madeira e quiosques no Balneario. Pedido de lndicação

03/20í9 de autoria da vereadora Denise Alves solicitando a possibilidade de enviar

documentos de expansão de municipio aos correios. As indicações entraram em

discussão. Vereador Jose Luiz destacou a importância do pedido de lndicaçáo de no

o2t2o1g de autoria da vereadora Denise. Ressalta o quanto o Balneario se encontra

em caos deixando a estrutura sem manutenções de cuidados. Parabenizou a

vereadora pelo pedido de forma a se preocupar com o cartão postal da cidade.

Vereador Valdivino parabenizou a vereadora Denise pelo empenho e por se

preocupar tanto em Veread qrGe Martins
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ressaltou a importância dos pedidos de providência de sua autoria.As indicaçôes

foram postas em votação, obtendo aprovação plenaria por í1 votos.Na sequência

passou a PALAVRA LIVRE AOS VEREADORES: Vereadora Denise Alves fez o uso

da tribuna destacou a importância de seus pedidos de indicações justificando-os de

forma sucinta a tazer benefícios para todo município e agradeceu pelo apoio aos

demais vereadores. Vêreador lris Limírio fez o uso da tribuna parabenizou ao senhor

Prefeito pelas iniciativas de obras referidas a Capelinha do Abaeté. Vereador Genésio

MaÉins fez o uso da tribuna ressalta a importância dos seus pedidos de providencias.

Destacando para que tomem as devidas medidas. Ainda também ressalta em pedido

para que tomem medidas de melhoria das ruas citadas, relatando que se encontram

sem estruturas para os moradores que ali vivem. Nada mais havendo com a graça de

Deus o senhor Presidente declarou encerrada a reunião. Do que eu tenho para

constar, eu, DENISE APARECIDA ALVES, 1o secretária, lavrei a presente ata que

após lida e aprovada segue assinada pelos demais membros da Mesa Diretora. São

GotaÍdo-Mc, 05 de Fevereiro de 2019.

GILBER E OLIVEIRA CANDIDO

Presidente

JOSÉ REIRA RODRIGUES

Vice-Presidente
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DENISE APAR.ErcIDA ALVES
I

1a Secretária

fuilNe/'*xo"';
ALAELSO ELIAS XAVIER

20 Secretário
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